

体育 | 特色

所谓体育花边,无非是明星场外那点事,通常又以太太团、女友、宝贝(基本都是穿件球衣或者拿个运动道具就称之为某某宝贝)居多。

谢丽尔·科尔跟阿什利·科尔离婚很久很久,现在都重新嫁人了,依旧深受体育迷关注;帕克的前妻伊娃虽然再也不出现在AT&T中心了,但登体育板块的频率依旧比登娱乐板块的频率高,不过说得过去的是,她跟小威关系不错。只要美女跟体育圈有过关系,哪管什么仇什么怨,从此就不会放过你了。拿个道具也好,已成EX也罢,总是还能搭上点边的。但有些女神,脸、胸皆熟,却真不知出处,手贱扒之。

这些面孔为毛常年霸占体育花边 请问“女神”出处

所谓英超女神 **凯莉·布鲁克**



现年34岁的凯莉·布鲁克是英国超模、演员,她曾被誉为50年来最性感的英国女星。她曾与好莱坞一线男星杰森·斯坦森交往7年(前阵子斯坦森被人翻出若干年前苦练跳水的视频,这也算是凯莉姐跟体育圈有点沾亲带故的关系吧),后来约会过男星比利·赞恩(就是《泰坦尼克号》里饰演罗丝未婚

夫的那位)。凯莉与体育圈的最直接关系,是曾跟两位橄榄球明星交往过,也约会过健身达人大卫·麦金托什。她还曾担任过《男人帮》2010年南非世界杯特刊的封面模特。至于她跟英超的关系,呃,她曾跟席勒一起参加过一个支持英格兰申办2018年世界杯的活动,这算不?

所谓曼城女神 **海伦·弗拉纳根**



海伦·弗拉纳根是一位英国演员,出生于1990年8月7日。在2000年,海伦·弗拉纳根只有10岁时,就开始出演ITV肥皂剧《加冕街》。而作为英国最具影响力的电视剧之一,海伦·弗拉纳根的成功演出也为她带来了一系列的荣誉。

海伦·弗拉纳根跟体育圈最直接

的关系是,她的现任男友是前切尔西希望之星、现西布罗姆维奇边锋斯科特·辛克莱尔。曼城女神名号何来?2012年8月,曼城以800万英镑转会费从斯旺西签下辛克莱尔,合约为期四年,但一年后曼城就将辛克莱尔租借到了西布罗姆维奇。

所谓名媛 **卡戴珊姐妹**



肯达尔·詹纳

卡戴珊家族跟体育圈关系复杂。父亲罗伯特·卡戴珊是橄榄球明星O·J·辛普森案的律师。金·卡戴珊此前多次与NFL明星恋爱,她以奥多姆大姨子的身份被中国体育迷熟知。在与NBA球员亨弗里斯结婚72天后,金·卡戴珊甩了对方;现在,她妹妹科勒·卡戴珊也和奥多姆离婚了。此时此刻,她们家跟体育圈没太多关系了,但这又有什么所谓,现在连金·卡戴珊同父异母的妹妹肯达尔·詹纳和凯莉·詹纳都成了体育君的爱。南都

■延伸

关系嘛,找找总是有的

“维秘”超模也曾是NBA家属

这几天被“维多利亚的秘密”内衣秀刷屏了吧。可怜巴巴的体育君只能绞尽脑汁看怎么凑个热闹。压轴模特之一的阿德利亚娜·利马怎么这么眼熟?是的,她出现在今年年初的国际足联金球奖颁奖典礼上,她曾是罗纳尔多的绯闻女友,颁奖那会她还是前NBA球员马科·贾里奇的妻子,他们生了两个孩子,可惜,今年5月,两人5年的婚姻走到了尽头。



阿德利亚娜·利马

王子
你碍着皇帝和王妃合影了

詹姆斯闯祸了!
与凯特王妃合影产生接触引起争议



“偶皇帝”你手这是放哪呢?

据英国《镜报》报道,纽约当地时间12月8日晚,英国皇室威廉王子携同凯特王妃在巴克莱中心球馆观看了篮网队同骑士队进行的一场NBA常规赛较量。赛后,骑士队当家球星勒布朗·詹姆斯与威廉王子夫妇进行了会面,并代表球队献上了一件印有乔治王子照片的球衣。但随后发生的一幕却引发巨大争议——詹姆斯在同王妃一起展示球衣时,将手环绕在了王妃肩膀上。此举被不少英国媒体视作是对英国皇家礼节的一种冒犯。

对此,英国《每日电讯报》评论说:“詹姆斯将手放在凯特王妃身上的动作长达20秒,虽然这一行为可以被理解为一种‘亲切友好的问候行为’,但明显破坏了英国皇室规矩。”美国《纽约每日新闻》则以“詹姆斯破坏皇家礼节”为题报道称,英国媒体被詹姆斯的这一行为所震惊。

而在美国媒体中,也不乏媒体批评詹姆斯。《今日美国报》报道称,詹姆斯忘记、忽视又或者是没有被告知不能与英国皇室成员发生肢体接触?他做出这样的举动是很糟糕的行为。同时在礼仪专家威廉·汉森看来,身高2米03的球星詹姆斯本不应该对凯特王妃“毛手毛脚”,他评论道:“毕竟詹姆斯刚刚结束比赛,或许沐浴更衣后再做出该举动会更合适一些,而且还有其他更多的理由表明他不应该抬起他的手并放在王妃的身上!”

对于媒体之间的争议,一些美国网民则不以为意。一位美国网友力挺詹姆斯,并表示:“什么时候才能够让英国人意识到我们不需要遵循他们这套皇家规矩呢?”

而“当事人”则暂时并未对这一事件做出任何解读或者评论。詹姆斯在个人“推特”上张贴了当天与威廉王子夫妇的合影,并注明“这是一次极大的殊荣,今晚的比赛给我带来了太多珍贵的经历,并没有评论或者回应自己的‘过失之举’。而在当时拍照的时候,凯特王妃泰然处之,也没有过多的反应。李翔

■小皇帝一喜

骑士“擒龙”八连胜

面对东部头名猛龙队,骑士队在9日的NBA常规赛中打出了令人信服的表现。他们在落后14分的情况下奋起直追,最终主场以105:101击败猛龙队,喜获八连胜。

詹姆斯全场得到35分,并在终场前投进反超比分的关键三分球。替补登场的维特斯贡献18分,勒夫再添17分。

“詹皇”赛后坦承,球队的胜利来之不易。“主场落后14分,球队有点绝望。我们必须奋起直追,控制住那些我们能控制的东西。努力地比赛,努力地防守,通过防守带动进攻。”

据新华社